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OSOBNÎ ZPRÁVY“

Soudruh generálporučík MUDr. František ENGEL odchází Z činné Služby
V životě se nenaskýtá často příležitost ocenit dílo a činnost člověka, který věnoval svůj život

práci pro celou národní pospolitost a jehož Zásluhy jsou neustále překrývány pracovním tem-
pem a plněním úkolů. A nebývá často příležitost vyjádřit Za takovou práci upřímné poděkování
a hlubokou úctu. Vyslovuji proto touto cestou jménem kolekti'vu pracovníků naší nemocnice
upřímný dík Za vykonanou práci našemu dosavadnímu veliteli, soudruhu MUDr. Engelovi,
u příležitosti jeho odchodu Z aktivní služby. 4

Soudruh generál Engel byl od svého mládí bojovníkem Za naši národní nezávislost a Za lep-
ší společenský řád a neváhal Za tyto ideály bojovat se Zbraní v ruce. I jako odborník ve svém
lěkařskěm povolání měl -vždy na mysli humanistickě cíle našeho Zdravotnictví. Měl k tomu
předpoklady nejen ve svých přirozených schopnostech intelektuálních, ale i v přímé povaze,
uvědomělé kázni a ve smyslu pro přesné plnění povinností. Nelze přejít bez upřímněho obdivu
jehov význačný podíl na vybudování, organizaci a odborné výši naší nemocnice, která se Za
jeho vedení postavila do popředí mezi našimi Zdraflvotnickými ústavy a Získala i četná uznání
zahraničních odborníků. Těmto vynikajícím výsledkům napomáhal i jeho vztah k spolupracov-
níkům, podpora jejich odborně iniciativy, uvědomělá koncepce perspektivy ústavu a vytvoře~
ní dělněho prostředí. _

Soudruh generál Engel nikdy ve své práci nezapřel vojáka: přesnost, spolehlivost, vyžadová-
ní vzorněho plnění uložených úkolů a na druhé straně pochopení pro obtíže práce, spolu-
účast při překonávání překážek, pečlivé Zkoumání a ocenění námětů a názorů spolupracovníků,
to byly cesty, jimiž se dostával k splnění předsevzatých cílů. V tom byl příkladem mladším

jgeneracím, Ztoho pramenila jeho vůle vykonat pro naši socialistickou společnost co nejvíce
dobré a prospěšné práce. _ -

Soudruh MUDr. Engel patří také naší komunistické straně, pod jejímž programem plnil své
úkoly vlastenecké a socialistické. jeho odchod z velitelskě junkce budeme dlouho pocit'ovat,
budou chybět jeho moudré rady a příkazy, jeho erudice a elán. Zůstává tu však jeho dílo
a nám Zbývá povinnost pokračovat v něm se stejným úsilím, stejnou odvahou, stejnou kázní
a stejným Zanícením pro společný cíl. Plukovník MUDr. Václav Štastný

Ústřední vojenká nemocnice

Dne 21. listopadu oslavil Své 55. narozeniny plk. MUDr. Ladislav FRÝBA, náčelník Stomatologického od-
dělení ÚVN Praha. jako hlavní stomatolog ČSLA se zasloužil o Zvýšení úrovně vojenské stomatologie a
především o Zavedení nejmodernější Zdravotnické techniky do vojenských stomatologických ordinací. V té~
to záslužné činnosti mnoho úspěchů a do dalších let činorodé práce hodně Zdraví přejí nejen spolupracov-
níci, ale i všichni vojenští stomatologové.

PADESÄTINY

oslavil 18. prosince 1970 plukovník RNDr. PhMr. Hugo F O j T Í K. Do armády vstoupil v r. 1947 a po službě
ve Zdravotnických Zařízeních ČSLA absolvoval Zdokonalovací kurs farmaceutů na Vojenské lékařské akade~
mii M. Kirova v Leningradě. Kromě své dlouholeté obětavě práce ve prospěch vojenské farmacie a Zdra-
votnické služby na MNO se aktivně podílí na politickém a veřejném životě v řadě významných funkcí.

Za jeho Zásluhy mu byl propůjčen Řád rudé hvězdy, medaile „Za Službu vlasti“ a „Za Zásluhu o obranu
vlasti", pamětní medaile k 20. výročí Slovenského národního povstání a v r. 1970 vyznamenání „Za upev~

v“nění přátelství ve zbrani III. stupne .


